
 

Referat fra Bull`s  fællesmøde fredag d. 22.06.07 
 

 

 

Dagsorden: 
1. Nyt fra bestyrelsen 

 

2. Nyt fra kassereren 

 

3. Valg af prøvemedlemmer 

Lars-Bo 

      3a. 

            Valg af opskrevne medlemmer 

 Bjarne Mertz 

 

4. Nyt fra Garagen 

 

5. Evt. 

 

(1.) 
Mousten bød velkommen til mødet, og foreslog ’polakken’ som mødeleder. 

 

 
Generalforsamlingen 17-02-2007  
Ny bestyrelse blev valgt   Henrik Kjær , Hans  , Niels , Mureren , Mousten . 

Mureren var ikke tilstede så Torben blev valgt til ordstyrere som blev klaret med hård 

hånd. 

Generalforsamlingen forløb i god ro og orden , dog blev nogle vigtige emner taget op. 

 

Værkstedet er ikke en garage men et værksted hvor alle kan få plads til at skrue , med 

det resultat at vinteropbevaring af MC finder sted andetsteds , dog kan der stå nogle få 

MC i  værkstedet . 

Mobning, trusler og andet i den stil accepteres ikke og der vil blive stået hårdt ned 

over for den slags. Bestyrelsen har valgt ikke lave love og regler da det er et meget 

følsomt emne, bestyrelsen vil handle hurtigt når sådanne ting sker i fremtiden, men 

det betinger at vi får det at vide hurtigt og ikke ad omveje,…. hvor meget kun er 

rygter.  

Grove ting kan medføre eksklusion af klubben Bull´s Mc. 
 
Sæsonopstartstur 7-4-2007 
Et par unge fyre tog sig af denne opgave og klarede opgaven til UG 

28 cykler var med på køreturen som gik ad små snoede veje til Lindenborg hvor der 

var en lille pause med lidt friskt til ganen, Niels holdt der med sin bil og forsyninger. 

Da undertegnede endelig var færdig med at noterer km stand på de fremmødte cykler 

kunne vi køre videre.  

Turen gik så igen ad snoede veje mod Hadsund   
( det kunne ses den ene af de unge fyre kom fra dette område) .  
Hadsund kro var målet og ikke som flere af os lidt forfrosne troede Mariager.  

Kaffe, varm chokolade, lagkage blev indtaget med stor lyst.  

Turen hjem gik den lige vej, for der skulle jo klædes om til fest om aftenen som de 

unge fyre også havde klaret i flot stil.  

Vi kunne måske have ønskes os flere til spisning , men som aftenen skred frem 

dukkede folk op fra nær og fjern …………..God aften og nat 



 

Musikanlæg  Nu er vi kommet godt i gang med vores nye anlæg og vores musik er 

lagt på PC.  

Vi har lidt indkørings vanskeligheder , men det skal nok løses 

 

Arbejdsdag 21-4-2007  
En dag hvor alle burde møde op og give en hånd med, da det er alle medlemmers 

klubhus 

Klubhuset trængte til en omgang maling og rengøring. 

Vi startede med morgenbrød og kaffe,…. ingen mælk og juice  da kassereren ikke 

bruger den slags unødige ting.  

De fremmødte fandt hurtigt klude, pensler og andet godt frem og gik i gang. 

Huset fik den sorte GORI udenfor og Mettes dampmaskine indenfor. Og sidst men 

ikke mindst Olde fik sin helt personlige ukrudtbrændermaskine på hjul. Han brænde 

faktisk så voldsomt af Aalborg Portland gik op i flammer. 

Men lidt kritik skal der også være,  for der mødte kun 8-10 personer op for at hjælpe 

med at vedligeholde vores hus.  

DET ER IKKE GODTNOK.  

Vores bede, Flagstang, gammelt skur, vore pokaler, og meget andet blev ikke rørt 

Et par stykke som havde lidt svært ved af lettet røven og blev bedt om at komme i 

gang eller gå et andet sted hen 

Men det planlagte blev nået. 

 

Klubtur 28-04-2007  
Ved vores generalforsamling kom fire medlemmer med en rigtig god ide….. At lave 4 

ture i løbet af sommeren  

15 – 16   cykler var mødt op i klubben til turen både medlemmer og ikke medlemmer 

Første tur gik så til Mariager saltsyderi. 

Efter et besøg igennem samtlige byer på vej til Mariager nåede vi frem til syderiet 

Der var arrangeret en guide til at vise os rundt  .. Hvilket var en god ide 

Vi hørte meget om saltets historie og rundturen sluttede med en badetur i meget 

saltholdigt vand, 40% , en god oplevelse. 

Håber der er flere med næste gang 

 

St. Bededagstur 04-05-2007  
25 – 30 cykler kørte fra klubben og ind på havnen for at møde optoget, der var både 

medlemmer og ikke medlemmer. 

Efter selv at have været til konfirmation hele dagen kommer jeg ned i klubben kl. ca. 

2100 og ser at klubben er fyldt med mennesker …. Fedt tænker jeg det går jo godt her  

MEN MEN  Ved nærmere eftertanke ……… Det er jo ikke os der holder fest men 

Ulvene MC,… tænk hvis det var vores HØSTFEST der blev syltet på denne måde, så 

ville vi da rigtig elske vores naboklubber ………. På sigt kunne vores egen fest måske 

dø ud. 

Da jeg/ vi hører mere og mere ude i byen, at vi er gode til at holde vores egne fester 

når andre invitere. 

I BUND OG GRUND ER DET ER OMMER 

 

Og så kan vi jo konstatere at træfsæsonen  er startet og de første pokaler er i hus  

( og de er også bragt hjem) 

 



 
 
 
Klubtur den 2-06-2007 
Denne gang var det `aktiontur` der stod på programmet . 

14 – 16  mødte op 8 af vor egne.  

Efter 40 km i det nordjyske med  regnvejr drejede man ind på militærets 

øvelsesterræn og op i en lastbil og kørte af sted ud i skoven hvor der skulle prøves 

konditest. 

Derefter på bilen igen og ind på selve området og så var der dømt forhindringsbane. 

Og pokaler blev delt ud til de bedste  som ikke var nogle fra klubben 

IGEN EN FED TUR 

 

På de sidste bestyrelsesmøder 
Er der et tilbagevendende problem der bliver taget op:   

Døre til klubben er ikke bliver låst og alarmen ikke slået til. 

LÅS DØRENE 
 

Og så er værkstedet igen et problem.  

På vores arbejdsdag blev det ryddet op og slikket alle steder, så der er ingen 

undskyldninger  

RYD OP EFTER JER SELV 
(Jeg vil lige tilføje vi i bestyrelsen har talt om at montere kamera i værkstedet)  

 

 

 

(2) 
Nyt fra kassereren 
  
ØKONOMI  I  BANK 
DANSKE BANK, opsparings konto kr. 127.157,24 

DANSKE BANK, drift konto  kr.   29.820,00 

DANSKE BANK, aktier  kr.   88.764,20 

DANSKE BANK, aktie udbytte  kr.     2.751,25 

  

ORIENTERING  
Vi har et stort varelager i baren for øjeblikket, nok lidt for stort. 

  

Klubben har investeret i nyt værktøj til ca. kr. 1.500.00 

  

Indkøb af nyt fjernsyn og video/CD afspiller til kr. 14.826,00 

Tilskud hertil fra Aalborg Kommune på kr. 4.893,00 

  

Indkøb af nyt musikanlæg til kr. 6.575,00 

Salg af gammel CD afspiller med indhold på aktion kr. 1.601.00 

  

Indkøb af kummefryser kr. 1.250,00 

  

Indkøb af trøjer og T-shirt til kr. 12.328,86 som næsten er solgt igen. 

Indkøb af rygmærker kr. 8.060,00 

  

På det meste af indkøbet kan vi trække momsen, men der er jo også lidt ”+” moms. 

  



Bar gæld problemet er løst med indførslen af kupon hæftet, samt en øget indsats fra 

bar personalet, om at se efter, at kuponer ikke bliver for gamle. 

  

MEDLEMSTAL 
Kategori 1.  49  + 1 prøvemedlem 

Kategori 2:  10  

Kategori 3:    9 

 

 

(3) 
Valg af prøvemedlem 
 

På valg: 

Lars-Bo 

 

Afstemning blandt 32 medlemmer 

Ja 30 

Nej 1 

Blank 1 

Vi ønsker Lars-Bo velkommen 
 

(3a)  
Valg til at kunne komme på prøve 
Bjarne Mertz 

Flertal for 
 
 

(4) 
Nyt fra garagen 
Niller kom ind på flg. 

Der er pt. 7 ledige skabe og der er kommet navne på skabe som allerede er i brug. 

Mangler du et skab så kontakt Niller. 

Værkstedet ligner en svinesti allerede 14 dage efter hovedrengøring….. 

RYD OP EFTER DIG 
Camping-Fatter har en lift som klubben kan låne. 

Der er indkøbt for 1.500,00 kr. nyt værktøj. 

Der står en ny loftlem med stige som gerne må monteres til loftet. 

 

 

 

(5) 
Evt. 
Henrik fortalte om hvad festudvalget havde planlangt for vores Høstfest. 

Stand-Up komiker 

Band: Blow 

Stripper 

Burgere som bliver lavet af 3 kokke 

Hoppeborg (gladiatorborg) 

For at dække de ekstra udgifter foreslog udvalget at tage entre og sætte øllene op til 

12 kr. 

 

Mange mente at der var mange fine tiltag, men men…. 

Herefter var der stor diskussion om entre og stigninger på øl, samt stripper. 

 



Enighed om at droppe: 

Stripper 

Ingen entre 

Ingen stigning på øl og sprit. 

 

Henrik ønskede en afløser til: 

Høstfest 

Julefrokost for han tager til USA for at jobbe 

Lars-Bo tog begge opgaver. 

 

Herefter var der lodtrækning til barvagter og lign. Vedr. vores Høstfest 

Resultatliste vil blive sendt ud til alle og hængt op i klubben. 

Kan du ikke passe de vagter du har fået, så skal du selv sørge for en afløser eller 

bytning. 

 

Klubben var vært ved 2 kasser øl. 

 

 

 

Polakken takkede for god ro og orden. 

 

 

 

Ref. 

Mureren 

 

Ps. 

Kan oplyse at der pt.  Er 2 opskrevne som ønsker at komme på prøve: 

 

Jørn Andersen 

Hans Chr. Jensen 

 

 

 

 


